

НОВОСТЬ
13.07.2018

БЛАГОДАРЯ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА В АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОДОЛЖАЮТСЯ КИНОСЕАНСЫ ПОД ОТКРЫТЫМ НЕБОМ

В Астраханской области продолжают летние кинопоказы под открытым небом. Проведение подобных кино вечеров стало возможным благодаря Компании «ЛУКОЙЛ», которая подарила региональному министерству культуры и туризма современное видеопроекторное оборудование и экран с поддержкой 3D.

Фильмы и мультфильмы будут показывать до конца сентября. Ближайший сеанс состоится 27 июля в поселке Володарский: зрители смогут посмотреть отечественную мелодраму «Моя жизнь». Ее же покажут 15 сентября в рамках празднования 460-летия Астрахани.

25 августа в парке Астраханского государственного театра оперы и балета астраханцам представят картину в рамках Всероссийской акции «Ночь кино-2018». А 29 сентября кинотеатр под открытым небом завершит свою работу до следующего теплого сезона. Состоится финальный анимационный показ – «Смешарики. Дежавю».

Благодаря поддержке ЛУКОЙЛа, в ближайшее время дополнительное оснащение получит Астраханская государственная филармония – на главной сцене будет установлен мультимедийный экран. В рамках акции «Всей семьей в филармонию» все лето проходят вечера из серии «Музыка на воде». 25 августа и 1 сентября состоятся завершающие концерты у Лебединого озера.